
FICHA DE TRABAJO A

1 a) 480 cm

b) Los materiales B y C.

2 10 estantes

3 8000 cm2 = 80 dm2 = 0,8 m2

4 a) 4 filas

b) 2 cm

5 Hay 60 l de agua.

Pesan 30 kg.

6 a) Sí, porque 900 hg = 90 kg, que es lo que pesan
las 60 botellas de litro y medio de agua.

b) No, porque pesan 100 kg.

7

FICHA DE TRABAJO B

1 La compró por 552 000 euros y la vendió por
600 000 euros. Ganó, por tanto, 48 000 euros.

2 El otro lado mide 40 dam. Su perímetro es de 
200 dam.

3 a) 40 rollos de alambre

b) Todo el alambre pesa 440 000 g = 440 kg.

4 a) 720 000 l

b) Por metro cuadrado cayeron 3 kg de agua.

En toda la finca cayeron 720 000 kg = 720 t de
agua.

5 La distribución de la tabla representa 10 ha de te-
rreno. Por tanto, se cultivan 14 ha de girasol.

6 Les quedan 0,7 m3 de agua en el depósito.

SOLUCIONES 6

UNIDADES hg dg g

GRAMOS 5 0 0

dg cg mg

HECTOGRAMOS 5

DECIGRAMOS 5 0 0 0

MILIGRAMOS 5 0 0 0 0 0

DECAGRAMOS 5 0

CENTIGRAMOS 5 0 0 0 0




